
Sessio 3 Tehtävä 1 

a) 𝒇 (𝒙) = − 𝟐𝒙 +7 arvot ovat positiivisia? 

b) 𝒇 (𝒙) = − 3(𝒙 +2) - 5 arvot ovat negatiivisia? 

 a) – 2x + 7 > 0 

-2x > -7 

 

Vastaus:  

b) − 3(𝒙 +2) – 5 < 0 

-3x – 6 – 5 < 0 

-3x – 11 < 0 

-3x < 11 
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x − 3(x +1)>2(1 − x) 

x – 3x – 3 > 2 – 2x 

-2x > 5 -2x 

0 > 5  epätosi 

Vastaus: Ei ratkaisuja 
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a) Kerrotaan yhtälö luvulla 2 ja saadaan 

 

Vastaus : x = 3 

b) Kerrotaan yhtälö luvulla 3, jolloin saadaan 

 

Vastaus : Identtisesti tosi eli kaikki luvut ratkaisuja 
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Vastaus :  
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Vastaus:  
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Tämä toteutuu, jos ja vain jos x < 5 

kun 3a + 4 =5 

3a = 1 

 

Vastaus :  
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a)  

 

 

Vastaus:  
 
b) 

  

Vastaus:  
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Tosi kaikilla x:n arvoilla 
Vastaus : Identtisesti tosi 
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Siis oltava  

 

Vastaus:  
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a) 

 

  

Vastaus:  

b)  

 
Vastaus: 
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Merkitään lukuja n, n+1 ja n+2. 
n + (n+1) + (n+2) < 323 
3n + 3 < 323 
3n<320 
n < 106,7 
 
Vastaus: luvut 106, 107 ja 108 
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Vastaus:  



 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


